

NIGHT LIGHT  
DESK FAN

PRDF0326  
USER MANUAL



 platinet

**PRODUCT FEATURES**

1. The fan is equipped with a 3.7 V battery with a rated capacity of up to 3000 mAh. When the battery is fully charged, you can use it for about 10 hours.
2. The product has 3 levels of speed control. Operation is simple and is done at the touch of a button.
3. Use the Micro USB connector to charge the device. You can use the cable and charger used to charge the smartphone battery.
4. The product has overcharge and discharge protection.
5. The motor used in the device is characterized by low energy consumption and long life.
6. The product has a night lamp function. The LED used in it is activated after a long press of the function button. Lighting time on one battery charge is 50 hours.

**FAN OPERATING INSTRUCTIONS**

1. Press the wind speed button one by one, the fan starts successively
2. When the battery level is low, the fan is automatically turned off.
3. Press and hold the wind speed button to turn the night lamp on or off.

**LED INDICATORS**

1. When charging, the indicator light is red, and when the battery is fully charged - green.
2. When the fan is running, the blue light will turn off after 5 seconds.
3. Operating mode indicator: 1st level (1 LED), 2nd level (2 LEDs), 3rd level (3 LEDs).

**BATTERY CHARGING**

Charging the USB cable: Connect one end of the USB cable to the fan and the other end to the computer adapter or USB socket (5V / 2A adapter recommended). It takes approximately 5 hours to fully charge.

**COMMENTS**

1. When the fan power decreases due to a low battery, connect it to charge as soon as possible. Otherwise the discharge protection function will be activated and the device will be turned off.
2. When the fan is automatically turned off due to low battery, do not start it to avoid damaging the battery. Connect the charging device.
3. The product is not waterproof, therefore it cannot come into contact with moisture.
4. The product is suitable for use in the natural environment at 0-40 °C
5. Do not disassemble the device and do not repair it yourself. Only an authorized service center employee can do this.

**CECHY PRODUKTU**

1. Wentylator jest wyposażony w akumulator 3,7 V o pojemności znamionowej do 3000 mAh. Po pełnym naładowaniu akumulatora można go używać przez około 10 godzin.
2. Produkt posiada 3 stopnie regulacji prędkości nadmuchu. Obsługa jest prosta i odbywa się za pomocą jednego przycisku.
3. Do ładowania urządzenia służy złącze Micro USB. Można korzystać z kabla i ładowarki używanej do ładowania baterii smartfonu.
4. Produkt posiada zabezpieczenie przed przeladowaniem i rozładowaniem.
5. Silnik zastosowany w urządzeniu charakteryzuje się niskim zużyciem energii i długą żywotnością.
6. Produkt posiada funkcję lampki nocnej. Zastosowana w nim dioda aktywowana jest po długim naciśnięciu przycisku funkcyjnego. Czas świecenia na jednym ładowaniu akumulatora, to 50 godzin.

**INSTRUKCJA OBSŁUGI WENTYLATORA**

1. Naciskaj przycisk prędkości wiatru jeden po drugim, wentylator uruchamia się kolejno
2. Gdy poziom naładowania baterii jest niski, wentylator jest automatycznie wyłączany.
3. Naciśnij i przytrzymaj przycisk prędkości wiatru, aby włączyć lub wyłączyć lampkę nocną.

**WSKAŹNIKI**

1. Podczas ładowania kontrolka świeci w kolorze czerwonym, a gdy bateria jest w pełni naładowana – w kolorze zielonym.
2. Gdy wentylator pracuje, niebieskie światło wyłączy się po 5 sekundach.
3. Wskaźnik trybu pracy: 1 poziom (1 dioda), 2 poziom (2 diody), 3 poziom (3 diody).

**ŁADOWANIE AKUMULATORA**

Ładowanie kabla USB: Podłącz jeden koniec kabla USB do wentylatora, a drugi koniec do adaptera lub gniazda USB komputera (zalecany jest adapter 5V / 2A). Pełne naładowanie zajmuje około 5 godzin.

**UWAGI**

1. Gdy moc wentylatora spada w związku z rozładowującą się baterią, jak najszybciej podłącz go do ładowania. W przeciwnym razie aktywowana zostanie funkcja ochrony przed rozładowaniem i urządzenie zostanie wyłączone.
2. Gdy wentylator jest automatycznie wyłączany z powodu niskiego poziomu naładowania baterii, nie uruchamiaj go, aby uniknąć uszkodzenia baterii. Podłącz urządzenie do ładowania.
3. Produkt nie jest wodoodporny, dlatego nie może mieć kontaktu z wilgocią.
4. Produkt nadaje się do stosowania w środowisku naturalnym o temperaturze 0-40 °C
5. Nie rozkręcaj urządzenia i nie naprawiaj we własnym zakresie. Może to zrobić jedynie pracownik autoryzowanego centrum serwisowego.

**VLASTNOSTI PRODUKTU**

1. Ventilátor je vybaven 3,7 V baterií s jmenovitou kapacitou až 3000 mAh. Když je baterie plně nabitá, můžete ji používat asi 10 hodin.
2. Produkt má 3 úrovně regulace rychlosti. Ovládání je jednoduché a provádí se stisknutím tlačítka.
3. K nabíjení zařízení použijte konektor Micro USB. K nabíjení baterie smartphonu můžete použít kabel a nabíječku.
4. Produkt má ochranu proti přehřetí a vybití.
5. Motor použitý v zařízení se vyznačuje nízkou spotřebou energie a dlouhou životností.
6. Produkt má funkci noční lampy. Použitá LED se aktivuje po dlouhém stisknutí funkčního tlačítka. Doba osvětlení na jedno nabití baterie je 50 hodin.

**NÁVOD K OBSLUZE VENTILÁTORU**

1. Stiskněte tlačítko rychlosti větru jedno po druhém, ventilátor se spustí postupně
2. Když je baterie téměř vybitá, ventilátor se automaticky vypne.
3. Stisknutím a podržením tlačítka rychlosti větru zapnete nebo vypnete noční světlo.

**UKAZATELE**

1. Při nabíjení je kontrolka červená a když je baterie plně nabitá - zelená.
2. Když běží ventilátor, modré světlo zhasne po 5 sekundách.
3. Indikátor provozního režimu: 1. úroveň (1 LED), 2. úroveň (2 LED), 3. úroveň (3 LED).

**NABÍJENÍ BATERIE**

Nabíjení kabelu USB: Připojte jeden konec kabelu USB k ventilátoru a druhý konec k počítačovému adaptéru nebo zásuvce USB (doporučuje se adaptér 5V / 2A). Plné nabití trvá přibližně 5 hodin.

**POZNÁMKY**

1. Když se v důsledku slabé baterie sníží výkon ventilátoru, připojte ji co nejdříve k nabíjení. Jinak bude aktivována funkce ochrany proti vybití a zařízení bude vypnuto.
2. Pokud se ventilátor automaticky vypne z důvodu vybité baterie, nespouštějte jej, aby nedošlo k poškození baterie. Připojte nabíjecí zařízení.
3. Výrobek není vodotěsný, proto nemůže přijít do styku s vlhkostí.
4. Výrobek je vhodný pro použití v přírodním prostředí při 0-40 ° C
5. Zařízení nerozebírejte a sami jej neopravujte. To může provést pouze autorizovaný zaměstnanec servisního střediska.

**VLASTNOSTI PRODUKTU**

1. Ventilátor je vybavený 3,7 V batériou s nominálnou kapacitou až 3000 mAh. Keď je batéria plne nabitá, môžete ju používať asi 10 hodín.
2. Produkt má 3 úrovně regulácie rýchlosti. Ovládanie je jednoduché a vykonáva sa stlačením tlačidla.
3. Na nabíjanie zariadenia použite konektor Micro USB. Na nabíjanie batérie smartphonu môžete použiť kábel a nabíjačku.
4. Produkt má ochranu proti prebitiu a vybitia.
5. Motor použitý v zariadení sa vyznačuje nízkou spotrebou energie a dlhou životnosťou.
6. Produkt má funkciu nočné lampy. Použitá LED sa aktivuje po dlhom stlačení funkčného tlačidla. Doba osvetlenia na jedno nabitie batérie je 50 hodín.

**NÁVOD NA OBSLUHU VENTILÁTORA**

1. Stlačte tlačidlo rýchlosti vetra jedno po druhom, ventilátor sa spustí postupne
2. Keď je batéria takmer vybitá, ventilátor sa automaticky vypne.
3. Stlačením a podržaním tlačidla rýchlosti vetra zapnete alebo vypnete nočné svetlo.

**UKAZOVATELE**

1. Pri nabíjaní je kontrolka červená a keď je batéria plne nabitá - zelená.
2. Keď beží ventilátor, modré svetlo zhasne po 5 sekundách.
3. Indikátor prevádzkového režimu: 1. úroveň (1 LED), 2. úroveň (2 LED), 3. úroveň (3 LED).

**NABÍJANIE BATÉRIE**

Nabíjanie kábla USB: Jeden koniec kábla USB k ventilátoru a druhý koniec k počítačovému adaptéru alebo zásuvke USB (odporúča sa adaptér 5V / 2A). Plné nabitie trvá približne 5 hodín.

**POZNÁMKY**

1. Keď sa v dôsledku slabej batérie zníži výkon ventilátora, pripojte ju čo najskôr na nabíjanie. Inak bude aktivovaná funkcia ochrany proti vybitiu a zariadenie bude vypnuté.
2. Ak sa ventilátor automaticky vypne z dôvodu vybitej batérie, nespúšťajte ho, aby nedošlo k poškodeniu batérie. Pripojte nabíjacie zariadenie.
3. Výrobok nie je vodotesný, preto nemôže prísť do styku s vlhkosťou.
4. Výrobok je vhodný pre použitie v prírodnom prostredí pri 0-40 ° C
5. Zariadenie nerozoberajte a sami ho neopravujte. To môže vykonať iba autorizovaný zamestnanec servisného strediska.

**CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT**

1. Le ventilateur est équipé d'une batterie de 3,7 V d'une capacité nominale de 3000 mAh. Lorsque la batterie est complètement chargée, vous pouvez l'utiliser pendant environ 10 heures.
2. Le produit dispose de 3 niveaux de contrôle de la vitesse. Le fonctionnement est simple et se fait en appuyant simplement sur un bouton.
3. Utilisez un connecteur micro USB pour charger le périphérique. Vous pouvez utiliser le câble et le chargeur utilisés pour charger la batterie d'un smartphone..
4. Le produit a une protection de surcharge et de décharge.
5. Le moteur utilisé dans l'appareil est caractérisé par une faible consommation d'énergie et une longue durée de vie.
6. Le produit a une fonction de veilleuse. La LED utilisée est activée après un appui long sur le bouton de fonction. La durée d'éclairage si la batterie est chargée est d'environ 50 heures.

**MODE D'EMPLOI DU VENTILATEUR**

1. Appuyez sur le bouton de la vitesse du ventilateur un par un, le ventilateur démarre successivement
2. Lorsque le niveau de la batterie est faible, le ventilateur se désactive automatiquement.
3. Appuyez sur le bouton de vitesse du vent et maintenez-le enfoncé pour allumer ou éteindre la veilleuse.

**INDICATEURS LED**

1. Lors du chargement, le voyant est rouge et lorsque la batterie est complètement chargée, le voyant est vert.
2. Lorsque le ventilateur est en marche, le voyant bleu s'éteindra après 5 secondes.
3. Indicateur de mode de fonctionnement: 1er niveau (1 LED), 2ème niveau (2 LED), 3ème niveau (3 LED).

**CHARGE DE LA BATTERIE**

Chargement du câble USB: connectez une extrémité du câble USB au ventilateur et l'autre extrémité à l'adaptateur pour ordinateur ou à la prise USB (adaptateur 5V / 2A recommandé). Il faut environ 5 heures pour charger complètement.

**REMARQUES**

1. Lorsque la puissance du ventilateur diminue en raison d'un niveau de batterie faible, connectez-le pour le charger le plus tôt possible. Sinon, la fonction de protection contre les décharges sera activée et l'appareil sera éteint.
2. Si le ventilateur s'éteint automatiquement en raison d'une batterie faible, ne le démarrez pas pour éviter d'endommager la batterie. Connectez le chargeur.
3. Le produit n'est pas résistant à l'eau et ne peut donc pas entrer en contact avec l'humidité.
4. Le produit convient pour une utilisation une température comprise entre 0 et 40 °C
5. Ne démontez pas l'appareil et ne le réparez pas vous-même. Seul un employé autorisé du centre de service peut le faire.

**CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO**

1. La ventola è dotata di una batteria da 3,7 V con una capacità nominale fino a 3000 mAh. Quando la batteria è completamente carica, è possibile utilizzarla per circa 10 ore.
2. Il prodotto ha 3 livelli di controllo della velocità. L'operazione è semplice e viene eseguita con il semplice tocco di un pulsante.
3. Utilizzare il connettore Micro USB per caricare il dispositivo. È possibile utilizzare il cavo e il caricabatterie utilizzati per caricare la batteria dello smartphone.
4. Il prodotto ha una protezione da sovraccarico e scarica.
5. Il motore utilizzato nel dispositivo è caratterizzato da basso consumo energetico e lunga durata.
6. Il prodotto ha una funzione lampada notturna. Il LED utilizzato in esso viene attivato dopo una lunga pressione del pulsante funzione. Il tempo di illuminazione con una carica della batteria è di 50 ore.

**ISTRUZIONI PER L'USO DEL VENTILATORE**

1. Premere uno alla volta il pulsante della velocità del vento, la ventola si avvia in successione
2. Quando il livello della batteria è basso, la ventola si spegne automaticamente.
3. Tenere premuto il pulsante della velocità del vento per accendere o spegnere la lampada notturna.

**INDICATORI LED**

1. Durante la ricarica, l'indicatore luminoso è rosso e quando la batteria è completamente carica - verde.
2. Quando la ventola è in funzione, la luce blu si spegne dopo 5 secondi.
3. Indicatore modalità operativa: 1° livello (1 LED), 2° livello (2 LED), 3° livello (3 LED).

**BATTERIA IN CARICA**

Caricamento del cavo USB: collegare un'estremità del cavo USB alla ventola e l'altra estremità all'adattatore del computer o alla presa USB (si consiglia un adattatore 5V / 2A). Sono necessarie circa 5 ore per caricare completamente.

**COMMENTI**

1. Quando la potenza della ventola diminuisce a causa di una batteria scarica, collegarla per caricarla il prima possibile. Altrimenti verrà attivata la funzione di protezione da scarica e il dispositivo verrà spento.
2. Quando la ventola si spegne automaticamente a causa della batteria scarica, non avviarla per evitare di danneggiare la batteria. Collegare il dispositivo di ricarica.
3. Il prodotto non è impermeabile, pertanto non può venire a contatto con l'umidità.
4. Il prodotto è adatto all'uso in ambiente naturale a 0-40 ° C
5. Non smontare il dispositivo e non ripararlo da soli. Solo un dipendente del centro di assistenza autorizzato può farlo.

**ОСОБЕННОСТИ ПРОДУКТА**

1. Вентилятор оборудован аккумулятором 3,7 В с номинальной емкостью до 3000 мАч. Когда аккумулятор полностью заряжен, вы можете использовать его около 10 часов.
2. Продукт имеет 3 уровня контроля скорости. Операция проста и делается одним нажатием кнопки.
3. Используйте разъем Micro USB для зарядки устройства. Вы можете использовать кабель и зарядное устройство для зарядки аккумулятора смартфона.
4. Продукт имеет защиту от перезарядки и разрядки.
5. Используемый в устройстве мотор характеризуется низким энергопотреблением и длительным сроком службы.
6. Продукт имеет функцию ночника. Используемый в нем светодиод активируется после длительного нажатия функциональной кнопки. Время освещения на одном заряде батареи составляет 50 часов.

**ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ВЕНТИЛЯТОРА**

1. Нажмите кнопку скорости ветра один за другим, вентилятор запускается последовательно.
2. Когда уровень заряда батареи низкий, вентилятор автоматически отключается.
3. Нажмите и удерживайте кнопку скорости ветра, чтобы включить или выключить ночной светильник.

**ПОКАЗАТЕЛИ**

1. При зарядке индикатор светится красным, а когда аккумулятор полностью заряжен - зеленым.
2. Когда вентилятор работает, синий свет погаснет через 5 секунд.
3. Индикатор режима работы: 1-й уровень (1 светодиод), 2-й уровень (2 светодиода), 3-й уровень (3 светодиода).

**ЗАРЯДКА АККУМУЛЯТОРА**

Зарядка USB-кабеля: подключите один конец USB-кабеля к вентилятору, а другой конец к адаптеру компьютера или USB-разъему (рекомендуется адаптер 5V / 2A). Полная зарядка занимает около 5 часов.

**ЗАМЕЧАНИЯ**

1. Когда мощность вентилятора уменьшается из-за низкого заряда батареи, подключите его для зарядки как можно скорее. В противном случае функция защиты от разряда будет активирована и устройство будет выключено.
2. Когда вентилятор автоматически отключается из-за низкого заряда батареи, не запускайте его, чтобы не повредить батарею. Подключите зарядное устройство.
3. Продукт не является водонепроницаемым, поэтому не может вступать в контакт с влагой.
4. Продукт пригоден для использования в естественных условиях при температуре 0-40°C.
5. Не разбирайте устройство и не ремонтируйте его самостоятельно. Только авторизованный сотрудник сервисного центра может сделать это.



**CARACTERISTICILE PRODUSULUI**

1. Ventilatorul este echipat cu o baterie de 3,7 V cu o capacitate nominală de până la 3000 mAh. Când bateria este complet încărcată, o puteți folosi timp de aproximativ 10 ore.
2. Produsul are 3 nivele de control al vitezei. Funcționarea este simplă și se face la simpla apăsare a unui buton.
3. Folosiți conectorul micro USB pentru a încărca dispozitivul. Puteți utiliza cablul și încărcătorul folosit pentru a încărca bateria smartphone-ului.
4. Produsul are protecție la suprasarcină și descărcare.
5. Motorul folosit în dispozitiv este caracterizat prin consum redus de energie și durată lungă de viață.
6. Produsul are o lampă de noapte. LED-ul folosit este activat după apăsarea lungă a butonului funcțional. Timpul de iluminare cu o baterie este de 50 de ore.

**INSTRUCȚIUNI DE EXPLOATARE A VENTILATORULUI**

1. Apăsați butonul vitezei vântului unul câte unul, ventilatorul pornește succesiv.
2. Când nivelul bateriei este scăzut, ventilatorul este oprit automat.
3. Apăsați și mențineți apăsat butonul de viteză a vântului pentru a porni sau opri lampa de noapte.

**INDICATORII**

1. Când se încarcă, indicatorul luminos este roșu, iar când bateria este complet încărcată - verde.
2. Când ventilatorul funcționează, lumina albastră se va stinge după 5 secunde.
3. Indicatorul modului de operare: nivelul 1 (1 LED), nivelul 2 (2 leduri), nivelul 3 (3 leduri).

**ÎNCĂRCAREA BATERIEI**

1. Încărcarea cablului USB: conectați un capăt al cablului USB la ventilator și celălalt capăt la adaptorul computerului sau la priza USB [se recomandă adaptorul 5V / 2A]. Încărcare completă durează aproximativ 5 ore.

**COMENTARII**

1. Când puterea ventilatorului scade din cauza unei baterii reduse, conectați-o pentru a încărca cât mai curând posibil. În caz contrar, funcția de protecție la descărcare va fi activată și dispozitivul va fi oprit.
2. Când ventilatorul este oprit automat din cauza bateriei slabe, nu îl porniți pentru a evita deteriorarea bateriei. Conectați dispozitivul de încărcare.
3. Produsul nu este rezistent la apă, prin urmare nu poate intra în contact cu umiditatea.
4. Produsul este potrivit pentru utilizare în mediul natural la 0-40°C
5. Nu dezamblați dispozitivul și nu-l reparați singur. Doar un angajat autorizat al centrului de service poate face acest lucru

Distributor: **PLATINET S.A.**  
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL  
[www.platinet.eu](http://www.platinet.eu)

Importator: **PLATINET ELECTRONICS SRL**  
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV  
str. PISCULUI 10A/2, RO  
tel.: 0 742 233 799, [officero@platinet.eu](mailto:officero@platinet.eu)  
[www.platinet.eu](http://www.platinet.eu)

